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Ata da 27a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, ás 20 horas do dia 5 de agosto de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade 

Ribeiro, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos 

Santos Xavier. Estando ausente a vereadora ltagina Ribeiro Vilas Boas com justificativa. 0 senhor presidente 

solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos a 

leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada 

e assinada por todos os vereadores presentes. Dando inicio à pauta passou-se à leitura do projeto de lei 031/2019, 

de autoria do vereador Frederico, que dá nova redação ao  art.  1° da Lei Municipal 350/2009 que dispõe sobre 

atendimento de clientes em estabelecimentos bancários no Município, encaminhado à comissão de assuntos 

diversos. Também foi feita a leitura da Mensagem de Veto à Proposição de Lei 020/2019 que institui a gratificação 

mensal para os membros efetivos das comissões de licitações e dá outras providências. Em tempo o senhor 

presidente informou que seria formada uma comissão especial para analisar a mensagem de veto, sendo 

composta pelos vereadores Maicon, Everaldo e Jonnas. Seguidamente passou-se à discussão e votação em turno 

único do projeto de resolução 022/2019, de autoria da vereadora Cléia, que concede titulo de cidadania, sendo 

aprovado por todos os edis presentes. Na sequencia passou-se á votação dos Requerimentos 20, 21 e 22/2019 

de autoria do vereador Frederico Nery Andrade Ribeiro. 0 Requerimento 20 solicita do Prefeito Municipal que seja 

informado à esta Casa Legislativa: quantos veículos compõem a frota do município, apresentando uma relação 

contendo marca, modelo, ano e placa; o gasto total de combustível da Prefeitura Municipal no ano de 2018; se 

existe alguma forma de controle da frota de veículos do município, de forma a impedir sua utilização em atividades 

que não estejam relacionadas ao serviço público e qual(is) seria(m) este(s) mecanismo(s); quantos veículos da 

frota estão sem condições de uso (não estão circulando); bem como se há estudos no sentido de se implementar 

um sistema de controle de frota através de GPS. 0 Requerimento 21 solicita que informe à Câmara de Vereadores 

como foi gasto o valor das previsões orçamentárias abaixo discriminadas, previsões estas referentes ao exercício 

financeiro de 2018, apresentando, inclusive, um demonstrativo das despesas, sendo: Previsão orçamentária para 

Infra-estrutura Urbana, no valor de R$ 1.573.000,00 (um milhão quinhentos e setenta e três mil reais); Previsão 
01- dRICI1tarid para Servigos Urbanos, no Vd1Of de R$ 1.041.000,00 (um milho e quarenta e um mil reais); Previsao 

orçamentária para Transportes Coletivos Urbanos, no valor de R$ 190.000,00 (cento e noventa mil reais). Já o 

Requerimento 22 destaca que conforme informações prestadas pelo Executivo Municipal, foram arrecadados R$ 

198.820,18 (cento e noventa e oito mil oitocentos e vinte reais e dezoito centavos) com ISS pagos pela 

concessionária Triunfo/C\oneb e neste sentido solicita que seja infor do à Câmara se o Executivo estaria 

01)fr 



CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS  
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORREA DA SILVA" 

FONE: (37) 3426 9200 

Edilon Aparecido Martins (Presidente) 

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Vice-Presidente) 

RUA MARIA RITA FRANCO, N° 215 - CENTRO - FAX: 3426 9217 - CEP - 38.970-000 - CAMPOS ALTOS - MG 

disposto a se comprometer a utilizar o ISS com a manutenção e recapeamento das ruas de Campos Altos. Os três 

requerimentos foram aprovados por todos os vereadores presentes, os quais também votaram a favor da Proposta 

de Moção de Repúdio apresentada pelo vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves à Concessionária Triunfo 

Concebra pela ineficiência do serviço prestado, uma vez que não foi cumprido o contrato assinado no dia 31 de 

janeiro de 2014 para duplicação da BR 262, considerando ainda a cobrança integral do pedágio sem ter efetivado 

as melhorias previstas. Em tempo foi aprovada a Proposta de Moção de Pêsames apresentada pelo vereador 

Everaldo Euripedes Campos aos familiares do senhor Gerci Lopes. Nos assuntos diversos o vereador Everaldo 

comentou sobre os trâmites para a liberação da Emenda Parlamentar do Deputado Federal  Newton  Cardoso 

Júnior destinada á pavimentação das ruas Maria Rita Franco, Salvador Raimundo e Sete de Setembro. Na 

oportunidade a vereadora Cléia perguntou sobre o andamento da construção das casas do "Programa Minha Casa 

Minha Vida". 0 vereador  Luciano  falou sobre o Fundo Municipal de Esporte; comentou do 8° Encontro de Bandas 

no Município; informou sobre a regularização do Raio X da Santa Casa; mencionou a reforma feita na pinguela 

que liga o Bairro Santa Terezinha ao Bairro Nossa Senhora Aparecida, destacando a necessidade de melhorar a 

iluminação do local; e concluindo solicitou uma indicação ao prefeito sugerindo a melhoria da iluminação da 

Rodoviária, que atualmente está deficitária. A vereadora Cléia externou sua insatisfação com a fala do chefe do 

departamento de transportes do município, senhor José de Cláudio de Moraes, durante a transmissão na rádio 

expresso FM do programa "Passando a Limpo" em que foi mencionado o seu nome. 0 vereador Frederico falou 

da feijoada feita pela equipe da APAE em prol da entidade; comentou sobre a festa em comemoração ao 

aniversário da cidade de Campos Altos que acontecerá no mês de setembro e também reiterou a demora da 

instalação das câmeras de videomonitoramento, momento em que destacou a contribuição financeira da Câmara 

Municipal para este fim e cobrou providências da prefeitura. Na ocasião, a vereadora Cléia enfatizou que o 

Orçamento lmpositivo aprovado no ano passado foi para a instalação das referidas câmeras e, portanto, deve ser 

cumprido pelo Poder Executivo. 0 vereador Maicon complementou o assunto e inclusive citou a cidade de Pratinha 

que já conta com os  videos  monitoramentos. 0 vereador ainda comentou sobre as placas de estacionamento 

próximas ao Estádio Municipal Quinzinho Nery. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou 

encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 5 de agosto de 2019. 
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